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ATA Nº 017/2018 DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  22 DE JUNHO DE 

2018, ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio 

Filho – Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, 

Francisca Solange Rodrigues Baltazar – 1ª Secretária, José Roberto 

Farias Porfirio - 2º Secretário, Antônia Claudino Silva Gomes, 

Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, 

Francisco das Chagas Sampaio, Valdemar Santos dos Reis e Kaio 

Cesar Mesquita Souto. Deixou de comparecer a esta Sessão o Vereador 

Diego Madeiro Melo. Feito a chamada e havendo número legal o 

Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. 

Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no 

dia 08 de junho de 2018, que depois de lida e aprovada foi assinada por 

todos os Vereadores presentes em Plenário. Na sequência entrou em 

votação o REQUERIMENTO DE Nº 038/2018 da Vereadora Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar “Solicita a realização de Audiência Pública para a 

discussão do tema Políticas Públicas, Prevenção, Combate as drogas e 

Reinserção Social dos usuários”. A autora do requerimento disse que, devido 

ao aumento e crescimento da violência de Monsenhor Tabosa por conta das 

drogas que tem entrado nos municípios, a mesma depois de ter sido 

procurada por familiares de usuários, que são atendidos pelos órgãos CAPS 

,CRASS E CREAS, já tem levado diversos deles para fazer tratamento de 

reabilitação em Clinicas em Fortaleza, onde a maioria das vezes eles não 

querem o tratamento e as famílias procuram a Promotoria e o Ministério 

Público onde eles vão pela a compulsória. A Vereadora disse que tem 

Parceria com a SPDE (Secretária Especial de Políticas Sobre Drogas), onde 

consegue a internação e o tratamento e consegue leva-los por compulsória 

ou por livre e espontânea vontade, onde os usuários ficam num período de 

seis meses a um ano e quando volta para o seu lar, o Município não oferece 

uma porta de emprego. Diante desta problemática a Vereadora enfatiza a 

importância de ser aprovado este requerimento para discutir e buscar 

alternativas junto a sociedade, das famílias, dos órgãos CRASS, CAPS 

buscando medidas de criar um galpão para dar oportunidades de emprego 
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e ocupação. O vereador Valdemar Santos dos Reis parabenizou a 

vereadora pelo o importantíssimo requerimento e manifestou o seu apoio. 

Sem mais discussões o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência foi feito a leitura do REQUERIMENTO DE Nº 039/2018 da 

Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes, “Solicita a construção de um bueiro 

com elevação de greide na Rua Raimundo Rodrigues da Silva”. A autora disse 

que os garis não fazem a limpeza da rua que se encontra cheia de lixo e mato, 

portanto há necessidade sim de um bueiro já que, não é uma obra complexa. 

O Vereador Antônio de Pinho Melo disse que o requerimento em discussão 

já foi apresentado por outros vereadores, e questionou o porquê do 

requerimento não ter sido atendido ainda. Sem mais discussões o requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 040/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva 

Gomes, “Solicita ao Poder Executivo Municipal junto a Secretaria Municipal de 

Obras a colocação de 05 (cinco) lâmpadas na rua Heliodoro Rodrigues da Silva 

no bairro Massapê”. A Vereadora disse que foi um pedido dos moradores da 

referida rua durante as visitas que fez ao bairro. Sem mais discussões o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 041/2018 da Vereadora Francisca Solange 

Rodrigues Baltazar, “Requer que seja feito dois quebra-molas no modelo 

padrão na localidade do Alto da boa vista nas mediações do comercio do Sr. 

Francisco”. A autora do requerimento disse que foi um pedido dos moradores 

da rua que compartilharam que jovens passam em alta velocidade e que tem 

medo de acidentes por que a rua tem muitas crianças e idosos trafegando. Sem 

mais discussões o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

entrou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 042/2018 da Vereadora 

Francisca Solange Rodrigues Baltazar, “Solicita a Realização de Sessão Solene 

em homenagem aos agentes de saúde e endemias”. A autora disse que os 

agentes de saúde têm um papel fundamental de acompanhar, proteger e 

promover saúde. Então é importante valorizar estes profissionais. A vereadora 

Antônia Claudino Silva Gomes disse que, seria mais satisfatório esta 

homenagem com o reajuste do piso salarial destes servidores. Sem mais 

discussões o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi feito 

a leitura do oficio 007/2018 da CDL enviado a esta Casa com o anexo de um 

oficio enviado ao Chefe de Gabinete do Sr. Governador Camilo Santana, onde 

é feito o pedido de criação de uma Delegacia da Policia Civil ou nomeação de 

inspetor, escrivão e investigador para o Município de Monsenhor Tabosa. Com 

a palavra facultada a Vereadora Antônia Claudino disse que a Presidente da 

CDL Dra. Ivone Barros esteve em Fortaleza para participar de uma audiência 
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com o Chefe de Gabinete do Governo do Estado. A mesma levou consigo 

subsídios sobre a falta de segurança pública deste Município, como 

requerimentos aprovados nesta Casa, ofícios e abaixo assinados pela a 

população e autoridades, todos direcionados a falta de segurança. A Vereadora 

sugeriu a formação de uma comissão para tentar buscar junto a Secretaria de 

Segurança Pública profissionais para o Município, já que acabou de acontecer 

a formatura de mais uma turma com novos delegados, inspetores e escrivães. 

O Vereador Antônio Carlos Marcondes de Oliveira disse que já conversou 

com o Sr.Gerardo Melo Secretário de Obras do Município a respeito de 

iluminação pública, o Secretário pediu a quem se sentir prejudicado que o 

procurem para conversar. O Vereador informou que no momento não será 

possível a construção da arena de futebol no bairro Alto da Boa Vista, porque 

o espaço disponível é vizinho ao açude, portanto no período invernoso o açude 

inundará a arena. O mesmo também informou que o seu requerimento foi 

atendido, onde solicitou uma bomba hidráulica para o matadouro e moradores 

dali a bomba será instalada em breve. O Vereador Antônio de Pinho Melo 

disse que vai lutar para que o bairro Alto da Boa Vista seja comtemplado com 

a arena de futebol. O mesmo cobrou a falta de lâmpadas onde é cobrado a taxa 

de iluminação pública e concurso público para o Município. O Vereador 

Francisco das Chagas Sampaio disse que é injusto o bairro Alto da Boa Vista 

não receber a arena, pois é um bairro que nunca recebe obras para atender as 

necessidades dos moradores. O Vereador Valdemar Santos dos Reis disse 

que o terreno no bairro Alto da Boa Vista foi desaprovado pelo engenheiro por 

não dispor de um local devidamente apropriado para a obra, já que é ao lado 

de um açude. O Vereador disse que o bairro já recebeu asfalto e poços 

profundos que infelizmente não deram agua. O Vereador Antônio Djair 

Vicente Barbosa disse que a obra não está sendo tirada do bairro por Prefeito 

ou Vereadores, mais sim pelo o fato de não haver um terreno compatível com 

o Projeto, portanto a arena será construída no bairro Jucás onde o Munícipio 

tem terreno disponível. O Vereador José Roberto Farias Porfirio disse que 

já foi iniciado a recuperação das estradas, e acredita que em breve todas serão 

concluídas já que o Município alugou outra máquina para agilizar o trabalho. O 

Vereador também falou da satisfação em participar da entrega de 10 mil metros 

de asfalto e sinalização para o Município. A Vereadora Francisca Solange 

Rodrigues Baltazar disse que, também era o seu desejo a construção da 

arena no bairro Alto da Boa Vista, porque aquela população é vulnerável as 

disparidades que assola aquele bairro.  A Vereadora informou que no dia 28 de 

junho o Conselho Tutelar irá receber um kit composto de um carro e 

equipamentos através de uma emenda feito pelo Deputado André Figueiredo, 
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que servirá para prestar serviços ao Município. E nada mais havendo a tratar, 

o Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e 

aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 04 

(quatro) páginas. 
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